
 

VRATKO (INEKAFE) UNPLUGGED –  
Technical Rider, Stage Plan 2023 

 
Žiadame o potvrdenie všetkých nižšie uvedených bodov najneskôr 4 týždne pred vystúpením. Sme otvorení na 
diskusiu, ktorá povedie k úspešnej realizácii koncertu. Vami dodávané technické zariadenia, P.A. systém, mix 

pult, svetelný park a akékoľvek zmeny, prosím konzultujte výhradne  
s hlavným technikom a koncertným gitaristom Iné Kafe Tadeášom Laššákom. 

Kontakt: +421 908 454 853, tadeas.lassak@gmail.com 
V prípade akýchkoľvek nejasností ho prosím neváhajte kontaktovať! 

 

Backstage 
 
Samostatná šatňa pre 3 osoby – nefajčiarska, uzamykateľná, osvetlená, v zime vykurovaná (v prípade letných 

open air podujatí môže byť ako šatňa aj samostatný stan). Stôl, stoličky, lavice, poprípade sedačka pre 3 
osoby, zrkadlo, elektrické zásuvky. Čisté, v zime vykurované toalety v bezprostrednej blízkosti šatne a pódia. 

Umývadlo s tečúcou vodou, mydlo, papierové útierky. Catering je vždy definovaný v konkrétnej zmluve 
s usporiadateľom. 

 

Zvuk 
 

PA zodpovedajúce parametrom a typu akcie. 
Žiadame však o zabezpečenie týchto minimálnych požiadaviek na ozvučenie: 

2x12“ Satelit – Fullrange – min. 500W 
2x18“ Subwoofer – min. 1000W 

Zosilňovač adekvátny PA parametrom 
Mixpult s minimálne 4 vstupmi + AUX pre monitor 

 
Upozorňujeme, že interprét Vratko Rohoň so svojim programom Vratko (Inekafe) Unplugged nejazdí na 

koncerty s vlastným zvukárom, ani s vlastným osvetľovačom, je teda potrebné, aby zvukára a osvetľovača 
vždy zabezpečil usporiadateľ! 

 

Vlastné vybavenie 
 

Interprét používa nasledovné vlastné vybavenie: 
Mikrofón – Shure SM58 + stojan 

DI boxy (aktívny aj pasívny) – k DI boxom žiadame o napojenie cez XLR, respektíve 6,3 mm JACK kábel 
Ekvalizér pre akustickú gitaru 

 
Monitoring 

 
 Zo strany dodávateľa potrebujeme zabezpečiť dva predné monitory dostatočnej kvality a výkonu. 

 

Svetlá 
 

Svetelný park adekvátny veľkosti a typu akcie. 
Počas akcie žiadame nepoužívať a ani nezabezpečovať dymostroje / parostroje / hazery atď.

mailto:tadeas.lassak@gmail.com


 


